

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання
внутрішньо переміщених осіб на базі ТОВ «ВОЛИНЬ ТРЕЙД-ПАК»

16 жовтня 2023 року

с. Гірка Полонка

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Алексєєнко-Лемовський Максим Ігорович – заступник директора Департаменту – начальник відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України;

Войтюк Анна Анатоліївна – головний спеціаліст відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Кододової Анастасії Володимирівни – фахівця з моніторингу ситуації внутрішньо переміщених осіб благодійного фонду «Право на захист».

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: ТОВ «ВОЛИНЬ ТРЕЙД-ПАК»

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул. Горохівська, 63Б, с. Гірка Полонка, Луцький район, Волинська область, 45607.

Форма власності: приватна власність.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Бойчук Сергій Володимирович.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: ініційовано.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

МТП розташоване в межах доступної близькості до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема, дитячого садка, школи, амбулаторії, сільської ради, будинку культури, ЦНАПу, пошти, бібліотеки. Відстань до м. Луцьк – 3 км.

Наповненість

У МТП проживає 16 ВПО, з них 3 осіб літнього віку, 3 особи з інвалідністю, 2 чоловіків, 6 жінок та 8 дітей (до 18 років). Основна частина ВПО прибула із Харківської, Луганської, Херсонської областей. Облік ВПО веде ЦНАП під час поселення.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі, договір на проживання не заключали, з правилами проживання ознайомлені.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення МТП здійснюється за рахунок котла.

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано. Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлерів.

Електропостачання централізоване безперебійне.

Альтернативні джерела електроенергії: 1 генератор.

Харчування

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, що купують за власні кошти.

Їжу готують на загальній кухні на четвертому поверсі, де є два холодильники, одна електрична плита, столи для приготування їжі та шафа для зберігання посуду, кухонна мийка, мікрохвильова піч та електричний чайник.

Їжу ВПО споживають у столовій, що знаходиться поруч з кухнею.

Санітарія та гігієна

У приміщенні МТП знаходиться один санвузол, у якому наявні 2 загальних душових та 2 туалети, розподілених за ознакою статті, 1 умивальник. Наявна 1 пральна машинка та спеціально відведені місця для сушіння речей.

Протипожежна безпека

На поверхах наявні плани евакуації, вогнегасники, та облаштована протипожежна сигналізація.

Заклад має укриття розташоване в самій будівлі, проте неоснащене місцями для сидіння та столами.

Безбар'єрність

МТП не облаштоване засобами безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до приміщень місця тимчасового проживання, включаючи місця загального користування та приміщення, у яких облаштовані ліжко-місця. Разом з цим, у місці тимчасового проживання не розміщено осіб з числа маломобільних груп населення.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах – від 3 до 5 осіб. Кімнати мебльовані, зокрема наявні столи, шафи, ліжка, проте, через обмежену кількість шаф – речі зберігаються або у сумках, або у ящиках. Деякі ліжка потребують заміни. Температура у кімнатах задовільна, проте в деяких кімнатах підвищений рівень вологості. Вікна в кімнатах металопластикові, видимі сліди плісняви та грибку присутні у одній з кімнат.

Дозвілля

В пішій доступності від закладу є дитячий майданчик, парк.

Доступ до інформації та послуги

У приміщенні, де проживають ВПО, інформаційний стенд не облаштовано, проте в адміністрації наявні роздаткові матеріали з актуальною інформацією для внутрішньо переміщених осіб.

Частина ВПО заключили декларації з місцевими лікарями.

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Більшість дітей навчаються в місцевій школі, за очною формою навчання, проте 2 дітей навчаються онлайн в школі за попереднім місцем проживання.

Працевлаштування

Одна особа працевлаштована, працює онлайн.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 8 особами.

Під час особистого спілкування мешканці МТП повідомили, що опалення на 4 поверсі, де облаштовано кухню та столову - відсутнє, тому споживають їжу у власних кімнатах.

Загальні потреби МТП:

Провести підключення опалення на 4 поверх приміщення.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

- вжити заходів щодо знищення плісняви та запобігання розповсюдження вологості;

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення мешканців МТП меблями, зокрема, шафами для зберігання особистих речей та ліжками;

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо підключення опалення на 4 поверх приміщення.

**Заступник директора Департаменту –
начальник відділу прав громадян,
постраждалих внаслідок збройної
агресії проти України Департаменту
моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали
внаслідок збройної агресії
проти України**

Максим АЛЕКСЄЄНКО-ЛЕМОВСЬКИЙ

**Головний спеціаліст відділу прав громадян
на тимчасово окупованих територіях
Департаменту моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали
внаслідок збройної агресії проти України**

Анна ВОЙТЮК